

2018年3月16日 星期五 农历戊戌年正月二十九

上街区召开生态建设暨河湖管理工作专题会议

# 今年将新建绿地30万平方米 公园绿地10万平方米

S02



# 14岁女孩跳河轻生 辅警李钰龙果断营救

那一刻,他忘了家中还未满月的艾儿 那一刻, 救人是他唯一能想到的事情

**S07** 





3月8日13时,峡窝镇派出所 接到报警电话:五云山方顶湖有人 落水啦!得知情况后,辅警李钰龙 和同事杨秀峰迅速赶往事发地点。

方顶湖是人工湖,湖心水位较 深。赶到现场后,李钰龙发现落水 女孩正在湖心位置挣扎,来不及多 想,他迅速穿上救生衣、拿起救生 圈,深吸了一口气,跳进了冰冷的湖 水里……经过一番努力,最终成功 将落水女孩搭救上岸。

"救上来啦!救上来啦!""咱们 民警真是好样的!"此时,围观群众 情不自禁地为李钰龙鼓起了掌。

回忆起救人的紧张时刻,李钰 龙说:"当我看到小女孩漂在湖中央 时,唯一的想法就是救人。 上街时报 谢鹏飞

通讯员 张莉 安倩 文/图

#### 让向善的力量在亲情中凝聚

上街区举办"最美家书"展播活动 S03

### 郑州航展吉祥物征集启动

荣获领航奖者将成为郑州航展终身VIP S04

## 基层工作就是要有"钉钉子"精神

记上街区颐苑社区党支部书记何梅 S08

#### 《郑州晚报》部分社区报官方微信













高新时报







经开时报